

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

Буйнакский район муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Экибулакская основная общеобразовательная школа»

368207, Республика Дагестан, Буйнакский район, с.Экибулак, ул.Школьная д.1 E-mail: ekibulak1@mail.ru
т.+7 (929) 867-27-06

ИНН: 0507020090 / КПП: 050701001 ОГРН: 1060507003171 от 30.03.2006 г. ОКВЭД: 85.13 ОКПО: 49191023 / ОКАТО: 82211888002 / ОКФС: 14 ОКТМО: 82611488106 / ОКОГУ: 4210007 / ОКОПФ: 75404

	Номер	Дата
	документа	составления
ПРИКАЗ	6	30.08.2024

О назначении ответственного за пропускной режим в МКОУ «Экибулакская ООШ»

С учетом требований действующего законодательства, в целях организации и проведения работы по обеспечению антитеррористической защищенности, экстремистской безопасности, охраны жизни и здоровья обучающихся, работников школы, лиц, находящихся в МКОУ «Экибулакская ООШ», **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Назначить ответственным за пропускной режим в МКОУ «Экибулакская ООШ» Султанмурадова Мурада Залимхановича, завхоза, ответственный за АБ, ПБ, ЭБ.
- 2. Султанмурадову М.З., для функционирования пропускного режима в МКОУ «Экибулакская ООШ»:

обеспечить:

- взаимодействие со сторожами, осуществляющими круглосуточную охрану МКОУ «Экибулакская ООШ»;
- контроль за работой сторожей;
- наличие необходимой документации для сторожей;
- проведение занятий сторожами и работниками школы, направленных на совершенствование их действий при возможных ЧС и ЧО, недопущение ситуаций, создающих опасность для жизни и здоровья обучающихся, лиц, находящихся в школе

3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой

Директор школы

У.А.Байрамова

С приказом ознакомлен(а) и согласен(а): _____/ Султанмурадов М.З.